

HIDEGKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/215-11/2023

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hidegkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 11. napján 17.30 órai kezdettel megtartott közös közmeghallgatásról.

Az ülés helyszíne: Hidegkút, Kultúrház

Jelen voltak:

Dr. Kriszt András	Hidegkút KÖ polgármester
Bélafi Károly Antal	Hidegkút KÖ alpolgármester
Hegyi Róbert	Hidegkút KÖ képviselő
Révész-Jordanits Anett	Hidegkút KÖ képviselő
Schmidt Ferenc	Hidegkút KÖ képviselő
Vörös Józsefné	Hidegkút NNÖ elnök
Vászics Mayer Adrienn	Hidegkút NNÖ elnök helyettes
Henn Bianka	Hidegkút NNÖ képviselő
Bárány Péter	jegyző

A lakosság köréből 15 fő volt jelen.

I. Napirend előtt:

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a jelen lévőket, és ismertette a közmeghallgatás napirendjét.

Elfogadott napirend:

1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról
Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

2. Beszámoló Hidegkút Község Önkormányzata 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester
3. Aktuális ügyek, közérdekű kérdések, javaslatok
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. Évek óta megszokott már, hogy a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat is beszámol az éves tevékenységéről. Dr. Kriszt András polgármester felkérte Vörös Józsefné elnök asszonyt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

II. Napirendek tárgyalása

1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

Vörös Józsefné elnök köszöntötte a jelen lévőket, és átadta a szót Henn Bianka képviselőnek.

Henn Bianka képviselő: 2023-ban 1.040 e Ft működési támogatást, és 1.564 e Ft feladatalapú támogatást kaptunk.

Fontosnak tartjuk Hidegkúton a hitéleti hagyományok ápolását, így az előző évekhez hasonlóan 2023-ben is több alkalommal „virágoztuk fel” a Szűz Mária bemutatása templomunkat: Húsvétra továbbá a templom búcsúnapjára is vásároltunk virágokat, ezen felül a takarításban és a díszítésben is közreműködtünk. Mindenszentekhez kapcsolódva az elődeink által állított, az általunk felújított német feliratos keresztelnél, valamint a Kitelepítési Emlékműnél elhelyeztük az emlékezés koszorúit és mécseseket gyűjtöttünk. Összesen 123.680.- Ft-ot költöttünk ez évben erre a célra. Az idei évben sem maradtak el az óvodának és iskolának – mint a nemzetiségi nevelés és nyelvoktatás első és igazán fontos színtereinek – nyújtott támogatásaink. A Hajnal Óvoda és Bölcsőde részére ismét egy nagyobb összegű támogatást nyújtottunk 128.900.- Ft-ot. A Padányi Katolikus Iskola Tótvázsonyi Tagiskolájának két tanulóját támogattuk azzal, hogy a Városlődön 2023. júliusában megrendezésre kerülő Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Nyelvápoló és Hagyományőrző táborban való részvételük költségét fedeztük. A tábor célja: a német nyelv ápolása, a német nemzeti kisebbség hagyományainak megismertetése, hozzájárulás a magyarországi német nemzetiségi értelmiség felneveléséhez. Szintén az iskolához kapcsolódó támogatásunk volt „A Te Jövődért Alapítvány” számára nyújtott anyagi támogatásunk, akik a rendelkezésükre bocsájtott összegből jutalomkönyveket vásároltak egy alsó tagozatos diák részére, aki tanulmányi munkájával méltó példát mutatott ebben a tanévben tanuló társainak. A helyi sváb kultúra és a német nyelvhez kapcsolódó szokásokkal már az iskolai tanórákba beépítve ismerkednek a gyerekek. Minél több diákot szeretnének ösztönözni a színvonalasabb teljesítményre,